

kontaktlos - freistehend – robust – anschlussfrei

TOI® Care Hand Sanitizer

Überall dort, wo viele Menschen zusammenkommen, ist konsequente Handhygiene unverzichtbar. Als robuste Lösung eignet sich TOI® CARE ideal für den Einsatz auf Baustellen oder bei Veranstaltungen. Auch vor dem Supermarkt, am Bahnhof oder an der Bushaltestelle sorgt TOI® CARE für die notwendige Extra-Hygiene.

TECHNISCHE DATEN:

- L x B x H 0,50 x 0,50 x 1,23 m
- Gewicht: 12,5 kg (ohne Wasser oder Sandbefüllung zum Beschweren)
- Gewicht: 38 kg (inkl. gefülltem 10 Liter Tank und Wasserfüllung zum Beschweren des Unterteils)
- Kontaktlos: ohne Strom bzw. Batterien

AUSSTATTUNG:

- Sprühdüse
- Fusspumpe
- 10 Liter Wechselliter mit Handdesinfektionsmittel
- 4 Stellfüsse mit 4x M8 Gewinde (M8 Gewinde optional nutzbar zur Diebstahlsicherung)
- Piktogramme als Bedienungshinweis
- Detaillierte Informationen zu Inhaltsstoffen

SERVICE:

- An- und Abtransport
- Auf- und Abbau
- Regelmässige interne Qualitätschecks
- 24-Stunden-Notdienst



TOI TOI AG
Tel.: 0800 864 000 (gratis)
Fax: 0800 864 001 (gratis)
info@toitoy.ch
www.toitoy.ch

sans contact - autonome - robuste - sans connexion

TOI® Care Hand Sanitizer

Partout où de nombreuses personnes se réunissent, une hygiène des mains cohérente est essentielle. En tant que solution robuste TOI® CARE est idéal pour une utilisation sur les chantiers ou lors d'événements. TOI® CARE fournit également l'hygiène supplémentaire nécessaire devant le supermarché, à la gare ou à l'arrêt de bus.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES:

- L x B x H: 0,50 x 0,50 x 1,23 m
- Poids: 12,5 kg (sans remplissage d'eau ou de sable à peser)
- Poids: 38 kg (y compris le réservoir de 10 litres rempli et le remplissage d'eau pour alourdir la partie inférieure)
- Sans contact: Sans électricité ni piles

ÉQUIPEMENT:

- Buse de pulvérisation
- Pompe à pied
- Réservoir d'échange de 10 litres avec désinfectant pour les mains
- 4 pieds réglables avec 4 fois le filetage M8 (le filetage M8 peut être utilisé en option pour la protection antivol)
- Pictogrammes comme mode d'emploi
- Informations détaillées sur les ingrédients

SERVICE:

- Livraison et enlèvement
- Montage et démontage
- Contrôles de qualité internes réguliers
- Service d'urgence 24 h



TOI TOI AG
Tél.: 0800 864 000 (gratuit)
Fax: 0800 864 001 (gratuit)
info@toitoy.ch
www.toitoy.ch

senza contatto - robusto - può essere posizionato ovunque

TOI® Care Hand Sanitizer

Pratica colonnina per la disinfezione delle mani, con erogatore automatico "touchless" (2'000 utilizzi con una ricarica).

Massiccia, ma allo stesso tempo facile da spostare, è ideale per ogni esigenza: all'ingresso di un cantiere, nella zona di un evento, all'entrata di un negozio, alla fermata del bus o alla stazione ferroviaria.

DATI TECNICI:

- L x L x A: 0,50 x 0,50 x 1,23 m
- Peso: 12,5 kg (senza riempimento d'acqua o sabbia per appesantire)
- Peso: 38 kg (incl. disinfettante e serbatoio d'acqua da 10 litri per appesantire la base)
- Senza contatto: Senza alimentazione o batterie
- Diversi: non necessita di alimentazione o batterie

DOTAZIONE:

- Ugello a spruzzo
- Pompa a pedale
- Serbatoio per ricarica da 10 litri, con disinfettante per le mani
- 4 piedini regolabili con 4x filettatura M8 (la filettatura M8 può essere utilizzata come optional per la protezione anti furto)
- Simboli per l'istruzione d'uso
- Informazioni dettagliate sugli ingredienti

SERVIZI:

- Trasporto fino al luogo di installazione con mezzi attrezzati
- Montaggio e smontaggio
- Regolari controlli di qualità interni
- Servizio di emergenza 24 ore su 24



TOI TOI AG
Tel.: 0800 864 000 (gratis)
Fax: 0800 864 001 (gratis)
info@toitoy.ch
www.toitoy.ch